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Ξαναβρέθηκαν όλοι στην ίδια αυλή με τον φοίνικα, όπως τότε που κατεβαίναν από τις τάξεις και σκαρώναν την επόμενη
σκανταλιά ή προετοιμάζονταν για την επόμενη ώρα. Όλοι είχαν κάποια στιγμή διασταυρωθεί με τους περισσότερους,
αφού τα χρόνια στη Μετσόβου ήταν λίγα. Δεν πρόφταινες να αποφοιτήσεις και έπεφτες πάνω στους πιτσιρικάδες που
μόλις είχαν μπει, που ψηλαφούσαν τους τοίχους και εντόπιζαν τις γωνιές και τις κρυψώνες.

Όλοι μεταξύ τους γνωστοί, όλοι μεταξύ τους φίλοι, ξαναθυμήθηκαν μαζί ιστορίες και ιστορία. Ακούγοντάς τους
καταλάβαινες γιατί το σχολείο δεν χρειάζεται διαφήμιση. Αισθανθήκαμε το ίδιο με αυτό που εξέπεμψαν οι Απόφοιτοι
του Πολέμου. Άνθρωποι ξεχωριστοί, διαφορετικοί μεταξύ τους και όμοιοι συνάμα.

Η βραδυά ήταν μοναδική, αν και μας ξέφυγε χρονικά και δεν τα προλάβαμε όλα. Δεν προλάβαμε να ευχαριστήσουμε τον
Τίμο Δημόπουλο για τις εκδρομές του, δεν προλάβαμε να ευχαριστήσουμε την Αλίκη Μεϊντάνη, που έμεινε μέχρι τέλους
κοντά στο σχολείο, αλλά και άλλους. Δεν πειράζει, θα επανορθώσουμε σε λίγο καιρό που η σχολή συμπληρώνει 120
χρόνια ζωής.

Είμασταν μάρτυρες μιάς de profundis εξομολόγησης με αλήθειες από την Ρέα Αργυριάδου-Μυλωνά, τον Γιώργο
Κορφιάτη, τον Τάσο Γιαννίτση, την Άννα Φιλίνη, τον Κωστή Βέρρο, τον Πάνο Λουκάκο, τον Κώστα Παπαηλιού, τον
Γιάννη Δρόσο, τον Στέλιο Παπαπέτρου, την Τένια Παπαδάκη, τον Παύλο Λαουτάρη, τον Werner Hermann, τη Νατάσα
Ρεμούνδου, τον Νίκο Αθηναίο.

Ο Διευθυντής του σχολείου κ. Thomas Fischer και ο Πρέσβης Dr. Peter Schoof έμειναν μέχρι αργά και, αν και δεν ήταν
εύκολο να καταλάβουν απόλυτα αυτά που λέγαμε, εισέπρατταν τη συγκίνηση και τη σημασία. Τους ευχαριστούμε για την
παρουσία και την βοήθειά τους.

Στο επόμενο τεύχος, αλλά βέβαια και πιο σύντομα στο site μας, θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε όλο το video της
εκδήλωσης, φωτογραφίες από το φουαγιέ με την έκθεση από το σπάνιο φωτογραφικό υλικό που σε κάθε τέτοια
εκδήλωση αυγαταίνει και μεγαλώνει τη συλλογή μας.

Ο εξευτελισμός ως επιλογή

Ο Τάσος Γιαννίτσης, απόφοιτος του 1962, ομότιμος καθηγητής πανεπιστημίου και πρώην υπουργός, σχολιάζει με άρθρο
του στην εφημερίδα "Η Καθημερινή" το θέμα του ιστορικού και συγγραφέα Heinz Richter, που το 2014 αναγορέυτηκε
επίτιμος διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Κρήτης. Περισσότερα...

Ενάτη Συμφωνία του Beethoven

Η Κρατική Ορχήστρα Αθηνών παρουσιάζει την Ενάτη Συμφωνία του Beethoven την Τετάρτη 9 Δεκεμβρίου στο
Μέγαρο Μουσικής  Αθηνών. Συμμετέχει ως σολίστ ο γνωστός τενόρος Mario Zeffiri (Γιάννης Μποτσαράκος, απόφοιτος
1985).

Weihnachtskonzert στις 9.12.2015

Weihnachtskonzert „Weihnachten – Das Fest der Liebe“ / Χριστουγεννιάτικη συναυλία «Χριστούγεννα – η γιορτή της
αγάπης» την Τετάρτη 9 Δεκεμβρίου στην Aula

Ο Δημήτρης Γιάκας στον Παρνασσό

Την Τετάρτη 9 Δεκεμβρίου 2015, ο απόφοιτός μας πιανίστας Δημήτρης Γιάκας (’75) εμφανίζεται στην αίθουσα
«Παρνασσός», Πλατεία Αγ. Γεωργίου Καρύτση 8, τηλ. 210 322 1917, συνοδεύοντας τη μέτζο σοπράνο Ειρήνη
Καράγιαννη και τον βαρύτονο Χάρη Ανδριανό. Πρόκειται για το 3ο ετήσιο γκαλά Όπερας, οπερέτας και μιούζικαλ με
στόχο την ενίσχυση των σκοπών του Ταμείου Αποκατάστασης  των ιστορικών κτιρίων του βασιλικού κτήματος Τατοΐου.

"Αυτά έγιναν χτες" 11 Δεκεμβρίου

Η Ελίζα Παναγιωτάτου, απόφοιτος του 2002, κόρη του επίσης απόφοιτου Βαγγέλη Παναγιωτάτου, παρουσιάζει το βιβλίο
της "Αυτά έγιναν χτες", την Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου, στις 18:30, στο Polis Art Cafe στην οδό Πεσμαζόγλου 5,
πάνω από τη Στοά του Βιβλίου.

Γιάννης Ψυχοπαίδης: "Βιογραφία"

Η Γκαλερί Ζουμπουλάκη εγκαινίασε τη νέα ατομική έκθεση του Γιάννη Ψυχοπαίδη «Βιογραφία» στις 19 Νοεμβρίου
2015. Θα παρουσιαστούν 13 πορτραίτα, καθώς και μικρότερα έργα, ακρυλικά σε μουσαμά και έργα μεικτής τεχνικής.

Η ΑΝΙΜΑ χρειάζεται βοήθεια

Η Ηρα Καλιαμέτσου, απόφοιτος του 1988, είναι μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Προστασίας και Περίθαλψης Άγριας Ζωής
ΑΝΙΜΑ.

Η ΑΝΙΜΑ είναι μη κερδοσκοπικό σωματείο με κύριο έργο την περίθαλψη και επανένταξη τραυματισμένων και
ανήμπορων άγριων ζώων στη φύση, μετά από την παροχή κάθε αναγκαίας φροντίδας και νοσηλείας. Περιθάλπει
περισσότερα από 3000 άγρια ζώα κάθε χρόνο. Συνεργάζεται με περιβαλλοντικές ΜΚΟ, Δασαρχεία, Φορείς Διαχείρισης
Προστατευόμενων Περιοχών,  Θηροφυλακή καθώς και με κάθε εμπλεκόμενο στην διατήρηση και προστασία της φύσης
φορέα και  οργανώνει τακτικά εκδηλώσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης.

Η επιβίωση της ΑΝΙΜΑ με δεδομένη την κατάσταση της χώρας και της οικονομίας έχει καταστεί εξαιρετικά δύσκολη. Ο
φορέας βρίσκεται μπροστά στον κίνδυνο να αναγκαστεί να αναστείλει τη λειτουργία του, μετά από 11 χρόνια.

Ζητούμε την βοήθεια σας είτε με τα να γίνετε μέλη, είτε με  οικονομική υποστήριξη, είτε με δωρεά σε είδος ή με
οποιοδήποτε τρόπο μπορεί καθένας.

  … και παρακαλούμε: διαδώστε το!

Περισσότερα για την ΑΝΙΜΑ και τους τρόπους υποστήριξης...
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